

## Семінар-тур "Перлини Дунаю: Будапешт і Відень"

4 дні – 357 євро

Ваше місто - Мукачево - Егер - Будапешт - Відень - Токай - Мукачево - Ваше місто

### У вартість входить

3 ночі в готелі зі сніданками; готель IBIS HEROES SQUARE 3\* у центральній частині Будапешту  
Гід/супроводжуючий по всьому маршруту; 16 астрономічних годин лекційного матеріалу  
Експерсії за програмою;  
Медична страховка;  
Транспортне обслуговування за програмою автобусом;  
автобус туристичного класу  
Оглядова екскурсія Будапештом;

### У вартість не входить

Квитки на потяг з вашого міста до Мукачева і назад; купуються самостійно  
Вхідні квитки в термальні купальні;  
Факультативні екскурсії;  
Додаткове харчування;  
Доплата за одностороннє розміщення у готелі; додатково 110 євро  
Особисті витрати.

### День 1 Мукачево - Егер – Будапешт

\*Виїзд з Києва 22 травня потягом №029 К о 21:08 до м. Мукачево, або з інших регіонів України (збір групи на пероні біля входу у вокзал).

08:30-09:00 - зустріч групи на залізничному вокзалі у Мукачево. Посадка в автобус туристичного класу. Виїзд до Угорщини. Перетин україно-угорського кордону. Переїзд в Егер.

Дегустація вина та класичного угорського гуляшу в Долині Красунь (додатково - 17 євро).

Переїзд в Будапешт. Поселення в готель IBIS HEROES SQUARE 3\* (біля площі Героїв, до купалень Сечені 5 хвилин пішки).

### День 2 Будапешт

Сніданок у готелі. Зустріч з гідом.

10:00 - Виїзд на автобусно-пішохідну оглядову екскурсію Будапештом «Легенди Блакитного Дунаю...»

Також охочі можуть відвідати Будапештський Парламент. (Увага! Обов'язковий попередній запис для відвідання Парламенту, додатково 20 євро).

Додатково можлива організація вечірньої прогулянки по Дунаю на кораблику, з келихом шампанського (дорослі - 20 євро, діти 15 євро). Повернення у готель.

### День 3 Будапешт (Відень)

Сніданок у готелі. Вільний час. Пропонуємо виїзну екскурсію в імперський Відень (додатково - 55 євро).

Тим, хто залишається у Будапешті, пропонуємо гуляти, милуватися містом, пробувати місцеву кухню або продовжити вивчати купальні Будапешта - Купальні Сечені (Szechenyi Gyogyufurdo). (Вартість квитка для дорослого приблизно 20 євро (розрахунок у форінтах). Повернення в готель.

### День 4 Будапешт - Токай – Мукачево

Сніданок у готелі. Виселення з номерів. Виїзд в Україну.

Відвідування знаменитого регіону Токай з короткою екскурсією-прогулянкою. Відвідування приватного виноробного господарства з дегустацією вин і національним гуляшем (додатково - 20 євро).

Перетин угорсько-українського кордону. Прибуття в Мукачево. Відправлення поїздами до Києва, Одеси, Харкова (Мукачево-Київ №29 о 23:19). Прибуття до Києва 27 травня о 10:13.